

1. kolo – 9. 8. 2015

## Počenice-Tetětice – Těšnovice 2:3pp (0:2)

49. a 79. Tesák – 22. Řehák, 40. Novotný, Šojdr (rozhodující pokutový kop)

PENALTY: Tesák +, Šimčík +, Hrušák +, Cigánek +, Jánský +, J. Barnet -, H. Zbořil +, Vl. Zbořil -

**Rozhodčí:** Bedřich Caletka, Míškovice

**Diváci:** 80

	Hrabal Jaromír – 9	
	Cigánek Kamil – 7	
Barnet Jaromír – 6	Klapil Michal – 6	Zbořil Vladimír – 6
Vlha David – 6	Juřena Stanislav – 6	Štolfa Petr – 6
	Tesař Miloslav – 6	
Tesák Lukáš – 7		Šimčík Petr – 7

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. st., Novák Z. Zbořil Vl. st.

**Střídání:** 46. Zbořil Hynek 7 → Klapil Michal  
65. Bareš Michal → Vlha David  
82. Hrušák Josef → Tesař Miloslav  
88. Jánský Tomáš → Štolfa Petr

**Trenér:** Josef Hrušák ml.

**Vedoucí mužstva:** Zdeněk Novák

Na první kolo okresního přeboru nám byl vylosován těžký soupeř. Těšnovice dlouhé roky hrály krajskou 1.B třídu, v mužstvu mají několik odchovanců Hanácké Slavie Kroměříž a na hřišti to bylo znát. Technicky i fyzicky zdatnější soupeř nás přehrával, cenný bod jsme ale získali i díky nezměrné bojovnosti a brankáři Hrabalovi. Před sezónou se do našeho týmu vrátil z hostování ve Zdounkách Juřena, velký návrat zažil i Šimčík, který oblékl dres Počenic po více než 30 letech.

Utkání začalo oboustranně opatrně, náš tým si vytvořil nadějně situace po autových vhazování, kdy jednou nezakončil zblízka Tesař, vzápětí hlavičkoval Vlha vedle. Poté se začala projevovat kvalita hostů, rychlými přihrávkami do obrany se několikrát ocitli na dostřel Hrabalovi, ten byl naštěstí pozorný. Ve 22. minutě se ale Těšnovice prosadily, po rychlém brejku a centru útočník skóroval hlavou přes Hrabala na vzdálenější tyč. O šest minut později pronikl soupeř až před Hrabala, nastřelil tyč a další dorážku náš gólman zlikvidoval. Ve 40. minutě přetažený centr po rohovém kopu dopravil na hranici ofsajdu hráč hostů zblízka do sítě a prohrávali jsme 0:2.

Druhý poločas začaly Těšnovice pasivně, čehož jsme využili. Ve 49. minutě Tesák sklepl míč Tesařovi, ten vyslal do křídla Šimčíka, jenž naservíroval před bránu Tesákovi, který střelou k tyči snížil na 1:2. Vzápětí jsme nezužitkovali velký závar před bránou soupeře, na druhé straně se vytáhl Hrabal při střele Židlika. Hosté mohli zvýšit své vedení, v 68. minutě se dvakrát ocitli osamoceni před Hrabalem, ten je vždy vychytil. Neúspěšný byl i nájezd dvou hráčů ze 73. minuty, kdy z prázdné brány vykopával H. Zbořil. V 79. minutě jsme podnikli rychlý protiútok, Tesař navedl míč středem, přihrál Tesákovi, jenž z vápna prostřelil hostujícího brankáře a vyrovnal na 2:2. Následný penaltový rozstřel jsme dotáhli až do osmé série, nakonec jsme ale bod navíc nezískali.

V neděli 16. srpna od 16:30 hrajeme zápas druhého kola okresního přeboru ve Zdounkách.